



Informace

odboru 73 – Procesní agendy a regulace hazardu

pro pověřené osoby a provozovatele hazardních her

O POSUZOVÁNÍ APLIKACE, PROSTŘEDNICTVÍM KTERÉ JE PROVOZOVÁNA INTERNETOVÁ HRA

Ministerstvo financí, odbor 73 – Procesní agendy a regulace hazardu, za účelem upozornění pověřených osob a provozovatelů hazardních her na souvislosti týkající se výslovné úpravy aplikací v návaznosti na zákon č. 349/2023 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s konsolidací veřejných rozpočtů, vydává tuto informaci.

4. 3. 2024

Verze 1.0

Ministerstvo financí v návaznosti na část padesátou třetí zákona č. 349/2023 Sb., kterým se mění zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění pozdějších předpisů, vydává tuto informaci týkající se posuzování aplikace, prostřednictvím které je provozována internetová hra, v odborném posouzení zařízení.

Zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění pozdějších předpisů nově v § 74 výslovně stanovuje, že internetová hra může být provozována kromě internetové stránky i prostřednictvím aplikace. V návaznosti na tuto výslovnou úpravu provozování prostřednictvím aplikace je nutné, aby pověřená osoba v odborném posouzení zařízení posoudila i aplikaci (dochází-li k provozování internetové hry provozovatelem hazardní hry prostřednictvím aplikace), a to obdobným způsobem jako je posuzována internetová stránka, prostřednictvím které je internetová hra provozována.

Aplikací se pro účely právní úpravy hazardních her rozumí software, který účastníkům hazardní hry umožňuje účast na hazardní hře a který je odlišný od internetových stránek. Typicky se zde bude jednat o aplikaci pro chytré telefony a tablety, nejsou však vyloučeny ani aplikace pro jiné typy zařízení.

Při posuzování aplikace musí pověřená osoba v odborném posouzení zařízení uvést název a identifikátor aplikace tak, aby byla aplikace jednoznačně identifikovatelná. Identifikátorem aplikace se pro účely právní úpravy hazardních her rozumí kontrolní součet spustitelného souboru aplikace, jedinečné označení používané v rámci elektronického rozhraní nebo jiné jedinečné označení, kterým lze automatizovaně identifikovat aplikaci.

S ohledem na výslovnou úpravu provozování internetových her prostřednictvím aplikací v zákoně o hazardních hrách bude dále nutné, aby provozovatelé hazardních her v žádosti o vydání či změnu základního povolení jednoznačně identifikovali aplikaci, pokud prostřednictvím ní budou provozovat internetovou hru. Je tedy potřeba uvést název aplikace a její identifikátor, a to z toho důvodu, že takto jednoznačně specifikovaná aplikace bude uváděna ve výroku základního povolení (obdobně jako se zde již v současnosti uvádí internetová stránka, prostřednictvím které je internetová hra provozována). Název aplikace a její identifikátor uvedený v žádosti o vydání či změnu základního povolení musí odpovídat názvu a identifikátoru aplikace uvedeném v odborném posouzení.